

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

15.02.2019 р. № ІУ 173190460483

За результатами розгляду поданої Департаментом капітального будівництва
Вінницької міської ради

(спривніє ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

07 лютого 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- не в повному обсязі надано проектну документацію.
- в Єдиному реєстрі документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів з присвоєнням відповідного номеру, відсутня інформація щодо внесення змін до даних у дозволі на виконання будівельних робіт № ІУ 115161691633, в частині коригування проектно-кошторисної документації.

невідповідність об'єкта вимогам будівельних норм, стандартів і правил, а саме:

- у виконавчій документації відсутні деякі підписи відповідальних осіб, чим порушено п. 4.8 ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва».

що, згідно з абз. 4, 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Вінницькій області).

У видачі сертифіката «Реконструкція житлового будинку по вул. П. Запорожця, 4 в м. Вінниця з прибудовою та надбудовою» (II-черга будівництва)»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва)

реконструкція

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

м. Вінниця, вул. Петра Запорожця, 4

(місце розташування об'єкта)

відмовлено.

Головний інспектор будівельного нагляду відділу методології та нагляду за видачею сертифікатів готовності об'єктів до експлуатації
Департаменту дозвільних процесів




(підпис)

І. В. Кальніченко

(спривніє ім'я та по батькові)